3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuMIuIing «Opramizanis i pexxucypa CioOpTUHBHO-MAaCOBHX XOpeorpaivHux
3axoniB» y JI/IY ®K imeni IBana bodepcbkoro

B onuryBanHs B3sio ywdacth 71% CTyneHTIB, siki Hajandu BIAMOBIAI Ha 12
3anuTaHb aHKETH.

ITlin yac Bigmoai Ha 1 mnurtaHHa aHkKeTH «OILIHITE CBOE BPaXEHHS BIJ
HaBYaIbHOT juciuiuiind 3a 10-tu OanpHOl0 1mmikanow (1 - HemoTpiOHa s
MaliOyTHBROI npodecii, Henikaba; 10 — Hag3BUYalHO MOTPIOHA 1 1[IKaBa HaBYaJjbHA
JTUCIIMIUTIHA)» CTYACHTH y CEPEIHbOMY OI[IHUIM CBOE BPaKECHHS BiJl HaBYAJIBHOI
THUCHMILIIHY Ha 9,8 Oana.

3a pesynbTaTaMM ONUTYBaHHS Ha 2 nuTaHHA «Yu nouiibHO migibpaHa
TeMaThKa HaByajgbHOi aucHuIuliau.» Tak 70% CTyneHTIB BiJ3HAYamOTh, IO
MepeBaxkHa OLIBIIICTE TeM € HeoOximHumu, 20% BKa3ywTh, II0 YaCTHHA TEM
BaXXJIUBI1 1151 mipodeciiinoro BaockoHaneHHs, 10% Bij3HA4al0Th, 110 HEIOCTATHHO
TeM, 110 HeOOX1H1 A1 TPO(ECIHHOTO BIOCKOHAICHHS.

= [lepeBarkHa biNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TemM BaXKAuBi A4ns npodeciiHOro BAOCKOHAIEHHA

B HepocTaTHbO TeM, L0 HeobXiaHI Ans npodeciiMHOro B4OCKOHANEHHSA

Puc. 1. Un goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIbHOI JUCITUTIIIIHH ?

Ha 3 nutannas «Yu Bramo migibpaHo 3MiCTOBHE HANTOBHEHHSI TE€M HaBYAJIBHOI
muciuiuriaa?y 60% CTyACHTIB BiANOBUIM, IO YacTHHA TEM MAalOTh IiKaBe Ta
iHpopMaTHBHE 3MicTOBHE HamoBHEHHS, 40% BBa)KarOTh, 110 MEPEBaKHA O1IBIIICTD
TEeM MaloTh I[iIKaBe Ta iHHOpPMATHUBHE 3MICTOBHE HATIOBHEHHS.



= [TepeBakHa biNbLLIICTb TEM MAtOTb LiikaBe Ta iHPOPMaTMBHE 3MiCTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTnHa TeM mMatoTb LjikaBe Ta iHGopMaTBHE 3MiCTOBaHe HAaNOBHEHHSA

= HepocTaTHbO TeM, WO MaloTb LI,iKaBe Ta in)OpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HaNoBHEHHA

Puc. 2. Yu Bnano nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJbHOI
IUCLHUIUTIHU?

ITlin ygac BigmoBiAl Ha 4 nuTaHHA aHKeTH «OIiHITE (GOPMHU BUKIIAIAHHS
HaBYaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanmpHoro mikanor (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAI[IH1)» CTYACHTH y CEpeAHBOMY OIHUIU (OPMY BHUKJIAJAHHS HAaBYAIbHOI
THUCIIMILTIHT Ha 9,5 Oaia.

ITix gac BigmoBiAi Ha 5 muTaHHS aHKeTH «OIIHITH CUCTEMY OIIHIOBaHHS
3HaHb 1 BMiIHb B MEXaxX HaBYaJIbHOI AUCHMIUTIHU 3a 10-Tu OanpHOIO mkamow (1 —
HeoO’ekTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 0 OO €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJITOTOBJICHICTh) » CTYACHTH Y CEPEIHBOMY OI[IHUIIU CUCTEMY OIIHIOBAHHS 3HAHb 1
BMIHb B Me€KaxX HaBYaJILHOI JUCIHILUIIHY Ha 8,9 Oaia.

[Tix gac BianoBial Ha 6 muTaHHsa aHKeTH « CPopMyIOiTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
n000py 3aBJaHb I KOHTPOJIIO B MEXaxX HaBUAIBHOI AuciuruiiHm» /0% CTyaeHTIB
BIIOB1JIM, 110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BAMararoTb TBOPYOIr'0 Ta aHATITUYHOTO ITiIXOMY;
30% omuTaHUX 3a3HAYWIM, IO ONTUMAJIbHA KIIBKICTh 3aBJaHb JUISI KOHTPOJIIO;
30% 3acBimumin, 10 ONTHMAaJbHUN PIBEHBb CKJIATHOCTI 3aBJaHb JUISI KOHTPOJIIO,
crioHykae 110 momyky; 10% onmuTaHux 3a3HAYWIM, [0 HaJMIpHA KUIBKICTh 3aBJIaHb
11 KOHTpOouIio; 110 20% CTyIeHTIB BBaXKa€, 110 CTUCII TEPMIHM BUKOHAHHS 3aBJaHb
st KoHTpouiro; 10% cTyneHTiB BBaXKaloTh, IO 3aBJaHHS CTEPEOTHITIHI, HE ITIKaBi
1151 BukoHaHHS; 10% CTyAEHTIB BBaXKalOTh, IO HAJATO CKJIAIHI 3aBIaHHS.



ONTMManbHUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb 1A _ 30%
(]

KOHTPOJ1t0, CMIOHYKaOTb MOLUYKY

OnTumanbHa kinbkictb 3asaamb ana kontponio  [NIEGEGEGEEE 30%
LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOTro Ta
——— 70%

aHaniTUYHOro nigxoay

Haato cknagnisasaarvs [ 10%
3asaaHHa cTepeotunHi, Hewikasi ana sukoranva [ 10%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA _ 20%
KOHTPOIO °

HaamipHa KinbKicTb 3aBAaHb ANA KOHTPOO - 10%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Puc. 3. Chopmynioiite CBOIO TYMKY IIOA0 1000pY 3aBAaHb JJisi KOHTPOJIO B
MeKaX HaBYaIbHOIT AUCLUTLIIHH.

Ha 7 nutanns anketu «OIiHITH CBOE Bpa)X€HHS Bl poOOTH BHKJaJada 3a
10-tu GanbHOIO MIKAJOK?» CTYJICHTH y CEPEeIHHOMY OIIHUIN (HOPMY BHUKJIATAHHS
HaBYAJIbHOI IUCUMUIUIIHA HA 9 OaiB.

Ha 8 mnuranHs aHketn «OIIHITP HACTYMHI SKOCTI BUKIamada 3a 10-Tu
0aJbHOIO IIIKAJIOI0Y» OMUTAHI CTYJICHTH OLIHWIM Ha 9,2 6ajna KOMyHIKaOeIbHICTh; Ha
8,4 O6asla — MOOLTBHICT, Ha 8,5 Oayla — 00’ €KTUBHICTH; Ha 9,1 Gama — opaTopchKi
3110HOCTI; Ha 9,2 Gana — yMiHHSI TOCTYITHO BUKJIQJaTH MaTepial.

3a pesynbTaTaMU ONMHUTYBaHHSA Ha 9 muTaHHA Oyio 3’sicoBaHo «Uum moemgnye
BUKJIaJlay TECOPETUYHUN Martepiai 3 CydyacHUMHU mnpukiagamu 3 npaktuku?» 100%
OMUTAaHMX CTYJCHTIB BBa)KalOTh, IO BUKJIAJA4 MOEJHYE TCOPETUIHUN MaTepial 3
CY4YaCHUMU MPUKJIAIaMH 3 TPAKTUKH.

100.0%

= TakK = Hi = Ba)kko Bignosictu

Puc. 4. Uwm moenHye BUKIAAa4 TEOPETHUYHUN MaTepiall 3 CY4aCHUMH
MPUKIIAJJaMH 3 TPAKTUKHU ?



Ha 10 nuranns «BucnoBiTh cBO1 MoOa)kaHHs IIOAO BAOCKOHAJIEHHS 3MICTY
HABYaJbHOI AMCUUIUIIHM, POOOTH BHUKIIAJaya, CUCTEMH KOHTpoato Tomo». 10%
CTYJICHTIB BIANOBUIM, 1[0 MOKPAIIUTH PiBEHb JOCTYMHOCTI BUKJIAJaHHs MaTepiany;
20% CcTyAeHTIB BIANOBLIM, 110 MOKPAIIUTH PIBEHb KOMYHIKaIIl MK BUKJIaJayeM 1
ctynerToM; 30% CTyneHTIB BIAMOBUIM, 10 MOKPALIUTH MOEAHAHHS TEOPETHUYHOI Ta
NpakTUUYHUX ckiaanoBux; 10% cTyAeHTIB BIANOBLIM, IO 30UIBIIUTH O0CAT
HaByanbHOi gucuuriind; 30% CTYAeHTIB BIANOBUIM, IO 3MEHIIMTH OO0CAT
HaBYajdbHOI aucuuIuIiHg; 10% CTyneHTIB BIANOBUIM, IO 3aMIHUTH OO0OB’S3KOBI
3aBAaHHsA 3 AucuuIUliHg; 20% CTyAeHTIB BIANOBUIM, IIO MOKPAIIMTH HAOYHICTH
(Bizyasmizariro).

MOKpaLLMTH HaoyHicTb (Bisyanizauito) NI 20%
BAOCKOHANUTU CMCTEMY OLLiIHIOBAHHA 0%
3amiHnTV 0608'A3K0BI 3aBAaHHA 3 grcunnainy NN 10%
3MmeHWwnTn 0bcar HasyanbHoi ancumnnainy GGG 30%
36inbwmnTH 06car HaseyanbHoi aucumnainy NG 10%
MoKpalmTM NoeAHAHHA TeopeTUYHOI Ta NpakTuyHoi... I 30%
MoKpawmT BUKAaAaHHA maTepiany 3 metot.... 0%
MoKpalWmTH piBeHb KOMYHiKaLT MiX BUKagadem i... NN 20%
MoKpaLmMTH piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNaAaHHs... I 10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Puc. 5. BucioBithk cBoi mobakaHHs 100 BJIOCKOHAJCHHS 3MICTy HaBUaJIbHOT
JTUCIUTUTIHKA, pOOOTH BUKJIaJlaya, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B mporeci onuryBanns Ha 11 mutanns «Cdopmynioite cBOO AYMKY ILI0JI0
CIIBBITHOIICHHS TUCTAHIIMHUX (GopM HaBuYaHHSA (0€3 KOHTAKTYy 3 BHUKJIAgadeM) 3
HaBYAJIbHOI JUCHUIUIIHM Ta (QopM HaBUaHHs, W0 IepeadadyaroTb KOHTAKT 3
BUKJIafiaueM (ayauTopHi (GopMu HaBYaHHS a00 BHKOPUCTAHHS BiIE€O3B’SI3KYy)» OYI0
3’scoBano, mo s /0% cTyaeHTIB CHIBBIAHOMICHHS pi3HUX (GOpPM HaBYaAHHSA
ontumanbHe, a s 20 % CTyHneHTIB HEAOCTaTHS KUIbKICTh (OopM HaBYaHHS
nucTtaHiiiaoi Gopmu, a 1 10% cTyneHTiB nepeBa)kHa KUTbKICTh (hOPM HaBYAHHS
JTUCTAHIIHHOT GOPMHU.



= [TepeBakHa KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOI popmu
= HepocTaTHA KinbKicTb OPM HaBYAHHA AWCTaHLiiHOT dopmu

= CniBBigHOWEHHA Pi3HMX GOPM HaBYAHHA ONTUMabHE

Puc.6. CdhopmymroiiTe cBOIO MYMKY IHIOJAO CIIBBIIHOIIEHHS JUCTAHI[IHHUX
dbopM HaByaHHs (06€3 KOHTAKTy 3 BHKJIaJaueM) 3 HaBYAJIbHOI JUCIUILIIIHK Ta GopM
HaBYaHHS, IO MepeadadaoTh KOHTAKT 3 BHKJIafadeM (ayauTOpHI GOopMU HaBYaHHS
a00 BUKOPHUCTAHHS BiJICO3B’SI3KY).

Amnani3 Bianosiaedt Ha 12 mutanus «Yu oOpanu O BM y MaWOyTHbOMY IS
BUBYEHHS 1HIIIY AWCIUIUIIHY, Ky YUTa€ naHUN BUkiIagad?» moka3zaB 100% cka3zamnwu,
mo obpamu 6. XXomeH 3 CTyIeHTIB HE 3a3HayuB, [0 TEMaTHKa MUCIUILUIIHA HE
BUKJIMKAJIa 3aIllKaBJICHOCTI 1 IO TEeMH OyJIH I[IKABUMU, TPOTE HEIOTITUHO
MMOETHAHUMH .

= Tak = Hi = Bakko Bignosictu

Puc. 7. UYwm obOpanu 6 BM y MalOyTHROMY /IS BUBUCHHS 1HIY IHUCIUIUTIHY,
Ky YATAE TAHUN BUKIIAga4?



